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               ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

	19.06.2013
	м.Кривий Ріг
	№  181


	Про стан погашення заборгованості 

зі сплати внесків до Пенсійного фонду України в Тернівському районі м.Кривого Рогу 




Заслухавши інформацію начальника управління Пенсійного фонду України в Тернівському районі м. Кривого Рогу  „Про стан погашення заборгованості зі сплати внесків до Пенсійного фонду України в Терніському районі м. Кривого Рогу”, виконком районної у місті ради відмічає, що робота управління Пенсійного фонду України в Тернівському районі м.Кривого Рогу спрямована на реалізацію завдань, визначених законами України „Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування", „Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування”, актами Президента України, дорученнями Кабінету Міністрів України та Постановами Пенсійного фонду України щодо подальшого поліпшення пенсійного забезпечення громадян.

Основним завданням управління Пенсійного фонду України в Тернівському районі м.Кривого Рогу є забезпечення своєчасного та у повному обсязі фінансування пенсійних виплат.

Для збереження фінансової стабільності солідарної системи фахівцями Пенсійного фонду України в Тернівському районі м. Кривого Рогу вживались всі передбачені чинним законодавством заходи щодо наповнення бюджету Пенсійного фонду  коштами, достатніми для проведення своєчасного фінансування підвищених розмірів пенсій.  


За січень-травень 2013 року до бюджету Пенсійного фонду України в Тернівському районі м. Кривого Рогу надійшло власних коштів 134,7 млн. грн. Порівняно з 2012 роком надходження збільшилось на 1,5 млн. грн. 

 Завдяки проведеній роботі, у тому числі спільно з органами влади, силовими структурами, соціальними партнерами за січень-травень 2013 року борг до Пенсійного фонду зменшився на 136,6 тис. грн. та станом на 1 червня 2013 року становить 951,5 тис. грн.

       Борг по страхових внесках на загальнообов`язкове державне пенсійне страхування становить - 432,9 тис.грн., в тому числі 3 підприємства-банкрути на суму 394,4 тис.грн.

       Борг по єдиному внеску на загальнообов`язкове державне соціальне страхування становить 518,6 тис.грн.

Найбільшим економічно-активним боржником району станом на 1 червня 2013 року є Дочірнє підприємство „Криворізьке спеціалізоване управління № 453” ПАТ „Дніпроелектромонтаж”. Сума боргу становить 107,7 тис.грн., що складає більш ніж 11 відсотків від загальної суми боргу.

Сума боргу станом на 01.06.2013 ТОВ „БУ-Будкомплекс” становить 8,3 тис.грн. До органів державної виконавчої служби для примусового стягнення суми боргу направлено вимогу.   

 В управлінні Пенсійного фонду на спрощеній системі оподаткування перебувають 1344 фізичних осіб. Станом на 01.06.2013 164 фізичні особи, які повинні були розрахуватися по внесках за 2012 рік та 1 квартал 2013 року, мають заборгованість у розмірі 338,1 тис.грн., що складає понад 35 відсотків від загальної суми боргу. 

Вся сума боргу охоплена позовною роботою та заходами примусового стягнення.

На виконанні в органах державної виконавчої служби станом на 01.06.2013 знаходяться 313 документів управління Пенсійного фонду України в Тернівському районі м.Кривого Рогу, сума по яких складає 833,8 тис. грн., в тому числі 258 вимог про сплату боргу на суму 786,4 тис.грн., 38 рішень про накладення фінансових санкцій на суму 22,8 тис.грн., 5 постанов про накладення адміністративних штрафів на суму 3,7 тис.грн., 12 виконавчих листів на суму 20,9 тис.грн.

На розгляді в Дніпропетровському окружному адміністративному суді знаходяться 4 позовні заяви про стягнення суми боргу у розмірі 15,4 тис.грн.

 Завдяки активізації роботи зі стягнення заборгованості по економічно-активних підприємствах за 5 місяців 2013 року надходження через органи державної виконавчої служби склали 162,2  тис грн. 

Щомісяця надаються списки боржників до правоохоронних органів.  

До керівників підприємств-боржників за порушення норм законів України „Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”, „Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування” вживаються відповідні заходи впливу, а саме: 

- до адміністративної відповідальності притягнуто 19 посадових осіб та накладено штрафів на суму 8,7 тис грн.;

- прийнято 543 рішень про застосування фінансових санкцій та нарахування пені за порушення пенсійного законодавства на суму 124,5 тис.грн.  

 Несвоєчасна сплата страхових внесків до Пенсійного фонду призводить до застосування передбачених законодавством штрафних санкцій та пені щодо підприємств-боржників, а це, в свою чергу, тягне за собою збільшення суми недоїмки. Крім того, працівникам підприємств-боржників не зараховується до страхового стажу період, за який підприємство сплатило не в повному обсязі внески, що позбавляє їх конституційного права на перерахунок пенсії.

Для забезпечення попередження правопорушень платниками продовжується роз’яснювальна робота щодо своєчасності сплати внесків згідно  Закону України „Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування”.

На ринках району проведено 8 зустрічей з платниками для надання роз`яснення щодо сплати внесків до Пенсійного фонду. В управлінні проведено 7 семінарів з платниками,  здійснено 85 виступів на радіо, опубліковано 1 статтю у місцевій газеті, проведено 24 зустрічі в трудових колективах.  

 Завдання органів Пенсійного фонду залишається незмінним – мобілізація всіх резервів для досягнення бездефіцитного бюджету і фінансування пенсійних виплат згідно з чинним законодавством.   

 Робота в цьому напрямку триває.

Зважаючи на вищевикладене, з метою своєчасної виплати пенсій та сталого їх фінансування, забезпечення сплати внесків у повному обсязі та зменшення заборгованості по платежах до Пенсійного фонду, керуючись законами України „Про загальнообов`язкове державне пенсійне страхування”, „Про збір та облік  єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування”, відповідно до рішення Криворізької міської ради від 

30.03.2011 № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів»,  виконком районної у місті ради

В И Р І Ш И В:

1. Інформацію начальника управління Пенсійного фонду України в Тернівському районі      м. Кривого Рогу Невеселої Н.П. „Про стан погашення заборгованості зі сплати внесків до Пенсійного фонду України в Тернівському районі м. Кривого Рогу” прийняти до відома.

2. Рекомендувати:

2.1. Керівникам підприємств, установ та організацій району, ретельно додержуватись норм чинного законодавства та не допускати виникнення заборгованості по платежах до Пенсійного фонду України в Тернівському районі  м. Кривого Рогу.

2.2. Начальнику Криворізької Північної МДПІ (Гончару О.Л.) з метою прискорення погашення сум заборгованості по єдиному соціальному внеску надавати інформацію про місця здійснення підприємницької діяльності на запити органів Пенсійного фонду України в Тернівському районі м. Кривого Рогу.   

2.3. Директору ДП ДОСС „Ринок Сніжинка” (Чередніченко О.М.) щокварталу надавати до управління Пенсійного фонду України в Тернівському районі м. Кривого Рогу перелік фізичних осіб-підприємців, які здійснюють діяльність на території ринку.

2.4. Управлінню Пенсійного фонду України в Тернівському районі м. Кривого Рогу:

2.4.1.Спрямувати роботу на забезпечення своєчасного та в повному обсязі надходження коштів єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, інших доходів, що спрямовуються до бюджету Пенсійного фонду, та своєчасне фінансування пенсійних виплат. 

2.4.2.Продовжити співпрацю щодо ліквідації заборгованості з виконкомом районної у місті ради, правоохоронними органами, прокуратурою району, органами державної виконавчої служби. 

3 Загальному   відділу   виконкому районної у місті  ради (Міщук О.Д.) оприлюднити  дане рішення на офіційному веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений законодавством термін. 

4 Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на начальника управління Пенсійного фонду України в Тернівському районі м. Кривого Рогу Невеселу Н.П., контроль – на заступника голови  районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Ткачука М.С.

Виконувач обов’язків  голови 

районної у місті ради – заступник 

голови районної у місті ради





О.Розумнюк 

